

“爱在富华”慈善义演举行

一个多小时募捐365万余元善款



爱在富华慈善义演晚会现场,爱心企业捐款。本报记者 丛书莹 摄

本报12月16日讯(记者 丛书莹 实习生 于国琦)16日下午3点,潍坊市慈善总会在富化国际会议中心举办慈善义演大会。会上,爱心企业和个人纷纷献出爱心,一个半小时的义演共募集善款365万余元。

此场义演,节目均由潍坊市艺术剧院提供,据所有演员、工作人员不拿任何报酬。歌曲、舞蹈、戏曲、趣味诗朗诵等节目异彩纷呈。在慈善义演

大会上,为潍坊慈善做出突出贡献的刘竹承先生作为代表发言,并再次奉献爱心,定点捐助贫困学生和潍坊市儿童福利院50万元。

现场,20多家爱心企业奉献爱心,参与了定点慈善冠名捐助,其中山东诺诚建设定点捐助临朐县九山镇教育园区建设资金100万元,潍柴集团定点捐助临朐县寺头镇河庄村村民卫生所、活动中心65万元,海王银河医药

有限公司定点捐助诸城市18处敬老院价值50万元的药品。

另外,现场还举行了小额冠名慈善基金签约仪式,4位爱心人士设立了以自己名字命名的爱心基金。其中王亚芹设立1万元“亚芹助医基金”,杨金光设立1万元“金阳光助学基金”。富华的职工还举行了募捐,义演结束后,经统计,共收到善款365万余元。

潍坊市慈善总会专职副会长马全海表示,部分人生活十分困难,他们有的身有残疾,有的长年患病,有的突然遭遇灾害袭击,亟需社会伸出关爱和援助之手。办慈善义演,是想丰富慈善形式,努力帮助这些人走出生活困境。这些善款会根据企业和爱心人士的捐赠要求,送到受助者手中,并会给捐助者反馈。捐助者也可自行查询监督善款去向。

患先天脊柱侧弯

小茂祥急需救助

在慈善义演大会上,小茂祥作为受助代表上台发言。记者了解到,今年6岁的小茂祥患有先天脊柱侧弯,是安丘贾戈大汶村开发区人,出生时因为是早产儿,身体不好,为了能挽回孩子的生命,家里花去了20万元。

在茂祥长到2岁的时候,茂祥的父母发现孩子的脊柱侧弯越来越严重,急需手术。但是家里已经拿不出钱为孩子治病。2011年潍坊市慈善总会了解到这个情况后,将书画义卖活动筹集的10万元捐赠给茂祥。并为其联系了北京协和医院进行手术。茂祥在北京做了矫正手术,花去了8万元。现在茂祥每年还要进行两次的小手术,和三次的检查。每次手术要花去2万元,检查也要几千元。

据了解,茂祥的父母都是农民,为了多赚钱,孩子的父亲给人打工开大车,一个月才回家一次。母亲除了平时照顾茂祥外,只要有时间就去超市打短工。因为慈善总会有着不重复救助的规定,所以希望有爱心企业和爱心人士可以给予茂祥关注。如有捐助小茂祥的可以和潍坊市慈善总会联系,电话为8868817。

本报记者 丛书莹
实习生 于国琦

潍坊基层慈善组织建设现场会召开

昌乐369个村建立慈善工作站

本报12月16日讯(记者 丛书莹)16日上午,潍坊市基层慈善组织建设现场会在昌乐举行。记者了解到,昌乐初步形成了以慈善总会为主体、慈善分会为骨干、慈善工作站为基础的慈善组织网络,村里也有慈善工作站,实现了慈善工作的全覆盖。

潍坊市慈善总会领导及各县市区慈善组织领导和工作人员

走进昌乐潍焦集团慈善工作站、宝都街道慈善分会、小李家庄社区慈善工作站、三和社区慈善工作站进行参观。记者看到村里的各工作站都有独立办公空间,而且规章制度和募捐救助档案资料都很齐全,并且配备专门的工作人员。

目前昌乐建立镇级慈善分会11个、直属工作站1个、村(社区)慈善工作站369个,以健

全完善村级慈善组织网络为重点,全面建立了以行政村为单位、村文书任站长的慈善工作站,在潍坊率先建立起相对完善的基层慈善组织网络。同时,注重慈善网络向企业延伸,在慈善工作开展较好的潍焦集团设立了全县第一个总会直属工作站,目前还在梦金园集团、矿机集团、英轩控股集团等企业筹备设立工作站。初

步形成了以慈善总会为主体、慈善分会为骨干、慈善工作站为基础的慈善组织网络,实现了慈善工作的全覆盖。

昌乐县慈善总会的王主任告诉记者,本着捐在基层、用在基层,捐得方便、救得及时的原则,县慈善总会在分会成立时就确定,总会按照分会募捐额50%、工作站募捐额100%的比例予以返还,用于就地救

助。返还善款由分会统一管理、分别使用。

在打造基层慈善工作站时,实行“五有”标准,即:有工作人员、有工作场所、有办公设备、有规章制度、有募捐救助档案资料。为确保基层慈善组织的规范化水平,县慈善总会出资近10万元,为各分会统一配备了电脑、打印机、传真机等办公设备。